Kon-41.3023 Hydrauliikka ja pneumatiikka

Valvottu laskuharjoitus 1 16.2.2011

Tehtdavassa kasitelldan hydraulikayttoista trukkia. Kuvassa 1 esitetylla piirilla kaytetdan
nostosylinterid, jota kuormittaa massa M. Kuorma nostetaan pumpun avulla ja lasketaan
painovoimaisesti. Kuvassa 2 on esitetty trukin hydrostaattisen ajovoimansiirron piirikaavio.
Voimansiirto koostuu saatétilavuuspumpusta ja vakiotilavuusmoottorista.

a) Laske paine sylinterin plus-kammiossa nostotilanteessa, kun kuormittava massa M = 1300 kg

b) Laskuliikkeen nopeutta sdaadetdaan muuttamalla turbulentin kuristuksen halkaisijaa. Halkaisijaa
voidaan muuttaa valilla 0,5-2,0 mm. Laske kuorman M = 2800 kg suurin mahdollinen laskunopeus.

c) Trukin vetava pyora (d = 300mm) on kiinnitetty suoraan hydraulimoottorin akseliin. Laske mika
pumpun kierrostilavuusasetuksen (e = 0...1) tulee olla, jotta trukin liilkenopeus on 7,5 m/s (v = w*r).

Kuorman kiihdyttamiseen ja hidastamiseen liittyvida ilmiGita ei huomioida. Putkisto oletetaan
haviottomaksi ja venttiilit vuodottomiksi ja haviottomiksi.
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Sylinteri: dy =50mm n, =080 7, =094
Pumppu (ajovoimansiirto): n =1500rpm V. =20cm’ My =086 1, =094
Hydraulimoottori: V| = = 25cm’ My = 0,90 77, = 0,85

Kuristus: €, =08 d, =0,5-2,0mm
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